I MEROBE

1 HH
BRIt 2 HEE L, OB EEESEEZR 5720, RHICKA
MBI ¥ —%5iET 5, RARTNBLEv ¥ —5p15 1 5)

[ 2cdtmzmith 2 & i3]

BN 2O FEREKE E LT, HODERICI > THERDH bW 557
IR DISENC S BT DS DR S, b > TERDFIZBARH, #REF
1), ARSI R OS2 %95 Z LA TE oI EHEAH S =t
= (BALRZ Bt EARTES 2 %)

2 P EH
KRR ICHT 4 3% 7 &

3 OB
B AE
Wil $adkm=ay 7 U — R
HIAL HIT 2 (BF, H - 5 R
Fohm R 1054, 12 ot
A HEFE  686.59 m
FESREIFE  3619. 15 mi

4  BHPTEH H
SRR 12 4F (20004F) 4 H 1 H

5 4
IR RN OEMAEL Bl 72— o—IAXWAM| ERGE
n—Xx o ZRAKRHOE NES)
WAM : WOMEN AND MEN

6 FIHZEN

(1) BHPTHER
FHIT 9 BF~ZF4% 10 B
(BRI, 2y U= X 7V —3FH% 7THET)



(2) IKRPTH

@ J(HEEI
@ 12H28HMMBEETIHA4HET
@ ERIHRSF AR H

@ AT (LK)

© EEEEATRIRR 2 & TRALE LD D & &

(3) FAHHA

O UVAKR—IZ6 A2 AND
@ B—RFR—)L s DFH=E = BELTEIX32ARIO 2 B G
2 HOMARFTH OBEIXZOFRA NS

(Z B EVE R E T TR BB SR Ry (R 7 IF)

(4) faxRI AL (BFfn5 44 A 1 H)HEHEE)
RIRIIX 5 “FHI Tz A ‘F#% B & H
FIHEEE AFRT9FF 2D [ F1208E3055 5 B | F 43053045 00 & [ /F26HE3053 70 B
=4 ETET | THRIRFET | THREAFE T |THRINS0NET
T LAR—L 8, 750 7, 300 7, 300 8, 750
Pees 1 1 ¢ & 72 0 70
e 2 1 FEfE &7 0 80
27— X7k —/)b 1 K & 72 0 730
77 Y —L—A 1 R & 7= 0 70
BHEE T 5 1 IRFfE & 72 0 70011
e 1 [l & 7= 5601
401 1R & 720 190H
DHEEE402 1 K & 72 1901
DFEEE403 1 K[l & 7= © 80
t I —5404 1 K & 7=V 1901
2 —58405 1 FEf & 7- v 360H
WHE=E501 1 K & 7= v 320
AHE 502 1 F¢fA] &> 72 0 530
52503 1 & 72 0 T0H
5
1 MBI 2 AL EOERAELL T OE ZE LR OE S OWT TN T 5 K

PN URL B LL T OF S AR L T o T HRTE B ST % m i L LL T OB & k4 &

THEEDIZD

T 5% (U LBR—IUITH > TITYEEEIC

WZRIHT 5 &2 OFREIOFE L, P HEIOED 2 750 1
50 FR Oui iy s 5 & X a8

(ZHE




5T, 50 MLLE 100 IR OMWENH D L Z21TZnE 50 E L, Uak—1LIst
DRERZIZ & > TITYFLEUT 10 PR OmEBR I H 5 & X, TNz ETH,) &
T 5,
(1)  HZEERELIT OO NBHERE OFELL ETH L HIE
(2) MEEKRAELLTOFICHN A UIEE RN E TN TV SRR THEN#E Y
ERDIZHD
2 WAEEE BEAZOMOMIKIZH > Tix, TOFE-MMBTHITHD D) 235F]
M7 % & & OFHEOFIL, YikfIHEIOFIZ 10 BIOFEAINE L728EE T2,
3 FIHBEBDNAGEZ DM Z AU T2 OEBULL, 22D, IROFEFDWT NI
MY D L EOFPRIORIT, MEEAIEIOFIC 10 BIOBEEZINE LB L T 5,
L, HEBHE 1 HOBENEHA SNLHGEICH - TiX, ZORY TR,
(1) FIHENEFMZBNE T EELEZ L2 AN E T 242 OMDOH
KThHGE
(2)  AGEZOMINITIET 5 b OOEEN 2,000 L EOSE
4 FRNCEREOMAFEHT D & &iX, FEEENT 5,
5 ULKR—NOFAEHL, =1, EE2 K07 7 2V ——20FHEEZETe D
DET D,
6 ULFR—AERICETS BN BICFIAT S & & ORI HBIOFIT., Yi%H AR
DFAD 10 77D YT D LT 5,
(1) HEHEOLIMHEH
(2) EROMBICET DEM (W 23 FIEME 178 &) ([THET D1k
H
7 ULFR—NVOEEBOHEFMAT D EEOFPEORIL, YiZFHEIOED
2D VYT 28ET D, ZOHEIZEN T MBS 5 HOBUEITEA L,
8  FIFHBERIC 1 BFEIARM O N H 5 & &1, ZhnE 1Kl & Aded,
9 AHHOBUEIZID LT IROFFITHIT 5561281 2RMEIOFIL, M4
FICEDHFEET D,
(1) UVLER—NOEEOHOFINIMENEE T, HEE2 I T 7 I U —/b—2L4
AT ZOFITRBNT HEEE] L)) 2FHT 5GI28 0 T, A
I 1 REREIRIm O N o 5 & & EESOFMABIOFD 2 750 1ITHEY T
|
(2)  ULKR—NLANOMEEZTF% IMRNSLTFH% IR 30 0 ETHHATS & &
YL SR OFHEL DD 2 730 1 ITHY T 548
10 {HEH 6 H, WEH 7 HLXORMHOHE 2@+ 2551280 T, FIJTEHTZ 10
MmO RS H & X1k, ZnEYV TS,



(5) el Bk
Fi 1] rnh EET &R [iES
T 15K 1, 100
HEEH A 12 3001
5% 1 % 10014
o 4 5 1 X 1, 1004
=) HHE S 15 100
4L S AR N 2, 2501
[ = 15 3001
jias 15 200
75 T ) 15 2, 000 | AEH LR
I 1 2, 2501
~A 7 ak (A 1K 550
B DAY LA~ AT aRy 1A 1, 100
98 %ﬁ%%% 135 1, 100H
e EEER 15 750
nx B A B —J — 1 750
f B S X — S 1, 8501
v AY— 120 350[1]
2 ) — 1 5501
A —/N—~y R A7 15 900 H
S CRERERS 15 0|7V EE =X —% &ie
% Tuy )X — h—/VH) 11 2, 00| A7 T~ Z & e
X Ty xR — 15 50| A7 U — aate
fisi FTLEE=HF— (N) 15 750077 X~TV
TLEE=H— (/) 15 350H
R o 15 S50 EFEHI N Y a3 & R<
A—HF—F4 1 41 550H
a0y YA RARY T 14 b 1 41 550H
i V— VT ARy FTA b 10 1, 100
A 7 N—iR ) N T A b 17 7501
4 A WA EE 14 550
i T T a T 15 200H]
ARy | 7/( I\ 15 550H
KA 7 A B 1 %] 750
(6) MHIRMEE Y h&R
] fx L2 5 e IR BN
A R—F—54 141
v 70 YA FAKRY F7A b 1AL | 1 A B RIE 2, 20014
N V=V T ARy bTA K 1 4H
A= =74k 1 4]
Jli 7Djl\4;4’jll7<1;//lr\'z/f% 2 A
=V T > Vi 140 N
v oAU FoAF oy | L AMHESBIE 5, 250H]
N o7 —KU T4 K 1 4
U E N 6=
AN—HF—F4 1 41
ch 71:;%4;41521;/;?4 ~ 2 i
VUV T ARy T 1 #H ESYAN
A e VP PA A | P AVRRSRE 6 8507
I o7 —kU T4 K 1 4
PAX T a T4 1 145




S

1 ARROEFIHEHI, 19 K2 B IEFE T, 1% 0 R 30 43/ B4 3£ T
1% 3IF 30 3 B4 6 REE TR OV 6 F 30 9B 9RE 30 /0 TR %
nNENE1EE LA ET 5,

2 MREIC2 N EORERAUTOREEZEZLROEZEZOWNT NN BT 5
AR M S AL T OEN TR L 725 - HREE UL S E AL T o#E %
MR ETHREREDZDICHIAT S & & ORABOREIL, LR AEOFED 2 550
LTS3 2% (50 MARMOmBNH L & TN T, 50 MLLE 100
MR OB RS L X Tnze 50 HE+%,) 15,

(1)  MBHEEKRELLTOEO NP E O ETh 5 FIE
(2) YHEAERELTOHRICHSEIEERNE TN TV A K THE
B EBOTEHD

(1) v — 7R — VAR I R A1 R R

%
A 5 s | A 1%
~A 7 ax (BE=E) ES 130
N N
%j?VX747n$/(xm$ 1% 130[1]
BRI [ EER R = 27011
B A & — ) — 1 270
Bahl 3 5 — 158 680
oY A Y — 1 2 1301
Ay )= EN 2001
F—3—~ o R AT 15 3200
IREEES 15 207 L e =2 —% 5T
MG iE [T ey = ¥ — 15 210|227V —o %5
Tl EE=4— (K) 16 2701
TLEE=H— () 15 1301
V=N 15 130H | N 2 &<

RS

1 RERRAIC 2 AL EORAELL T OB 2 ETLROG 5OV RIS T M
RPN G RZ S AR ELL T DOF S TR & 72 o T FHATEE U H Zm B A LA T D & %f
RLTDHEEDOLDIIHMT 2 & & OFBORIL, LEFIAE OO 2550 1
(A28 (10 RS Ok 5 & SIEINZTVETD,) &7 5,

(1) HEERAELLT OF O N B ONHLL ETH 2 MUK

(2)  HEERAELLTOFCHSD R IEE RN EN T DR THRE Y

ERBOTZH D



2 FURRERIC 1 RFRIAR O A H 5 & & 13, g 1R & 72T,

3 HIEOBEIC ) ND BT Tk IREN ST 9IF 30 20 E TRIHT % & & Ffl|
FRHE, MM OF] FEIORED 2 50 LIS T 58 L+ 5,

4 FHEHOHEZEHT 255128V T FIHEHZ 10 FIRIE O H % & Z 13,

Nz ETD,
7 EOARWL

£4 i (nf) | 72N ik P
T NT AR —IV 109. 91 - o p—
WA o —F— 9.81 18|MAAS I —F— (A FisefE 9 A AIC TR IE— L A T T) 1
Xy hU—7F v 7Y —|134.55 30|XEHDRME - S, FHHMOIE - 2t
HHE 59.56| - [MERN. ZATEE. MsE RS

ARV~
= 109. 97 30@ﬁfj§z;ﬁ;gm
FI T 5 31.33 12|FIR - 3RS OEEICHIA o
ZELOAR 58. 15 30| HMEFEEFEORHAT DD DO—FFEE
BIL= 511 - |[EELE
PR— Fb—2A 80.06| - |&FEmEEE - AT - IEAERR - X U TR AL
BT 5 92.91 25 [FRBECRA 5 e
PIES 56.19 207 - HESLEHES, $o. BHETEL KRCRHA
2393401 - 402 60. 84| 14 - 14|35
AFEER403 14.19 6| NE DS 4 &
¥ 2 —58404 - 405 94. 59| 14 -« 24[/%Y =3 UEEE RS
FHESR501 + 502 151. 95 26 « 40 [{HIE T 78 R &% 5 B
PEER503 13. 68 6| N D=HF
. JBoR « AR I YA RED I NTF v ——Lb L LRI
0— XkR— 97. 95 70(ykv~~EK§ﬁ% %&
77 Y —)b—LA 13.47 6|/ NPT L —HEICT LF— NV EEE
[i5] 2 S
B SR At
U LAk %2%$w£;%§é?§%%§§-%g) ot
2 2 p

e 13. 06 6|24 =
e 16. 13 6| %=




8 fENIX

[ 4F%]

HE=501

[
o l ‘
I ‘. £=+—F404 L |
\ _
\ #fE=S02 |
\ \jt:—?ﬁ—gz;% - =
[ 3F]
[ 1 0]




[T 1 6]

773l
l—h

O=ZR—Jl

BRE | PERE %
(B1ERD | (R Tﬁ_—
. lﬁ
v
171}

N

[H#F 2 %]

DILR—)

ET —

o

RIAT

B

N




